

## 開學日前給家長的一封信

各位家長，平安：

今年寒假適逢「嚴重特殊傳染性肺炎」的威脅，教育部為了因應疫情為避免學生們群聚效而威脅到學子的健康，因此於日前將開學日延至109年2月25日（星期二）開學，造成您諸多的不便，請您見諒，一切都是為了防範疫情的擴散。目前疫情尚未穩定，為了維護永平學生的健康，以下事項請您與我們一起努力：

- 一、開學日起，本校(1)校門正門永平之光兩側與圖書館旁(設置有10個體溫量測站)(2)小門(騎乘腳踏車同學專用，設置有1個體溫量測站)(3)後門(設置有3個體溫量測站)共設置有14個體溫量測站，請進入校門後自動排列接受測量。如有體溫異常的學生(額溫 $\geq 37.5$ 度)，會帶學生於體溫複檢區(YP-Dome前)先休息5分鐘，再複測一次，若耳溫 $\geq 38$ 度，將通知家長盡快帶回就醫(學生未帶離前，會先安置隔離教室)。
- 二、學生上學時間為7:00至7:30，請盡量不要在7:00前到校，超過7:30到校學生，統一由學校正門進入，由登記遲到教官協助量體溫。學生上、放學家長一律於校門接送，請家長沒有必要不要進入校園，以降低校園內孩子感染的風險。
- 三、因為操場跑道即將動工，從3/2(一)起，上、放學時間後門不開放，請學生改由正門入校，2/24(一)起不開放校園給社區民眾使用，造成不便，請您見諒。
- 四、國中部學生，導師會發給每位學生一張「個人體溫監測表」，請學生張貼於聯絡簿空白頁面，於早自習及中午量測體溫時登記；高中部則發給「班級體溫監測週報表」，請學生於早自習及中午量測體溫時登記。
- 五、學生入班後，導師將隨時注意學生的身體狀況，並於每日的中午量測體溫，若學生在校期間出現發燒及呼吸道症狀，須戴上口罩，先送至健康中心並通知家長盡快帶回就醫並安置於隔離教室，直到離校。
- 六、請協力家庭防疫工作，為孩子準備個人所需口罩放在書包備用，孩子若有過敏性鼻炎或上呼吸道症狀，一定要戴上口罩，健康學生沒有強制規定要戴，學校儲備的口罩只提供給緊急狀況的學生使用，請您諒解。
- 七、孩子如有出現發燒、呼吸道症狀時請立即就醫，主動向導師回報，也一定配合落實「發燒不到校，生病不上學」的原則，以免反覆感染及加重病情。
- 八、學校教室走廊的洗手台，以及廁所的洗手台都設置洗手乳，學校加強推動勤洗手，可去除大部分的病菌，降低生病的機率。
- 九、開學前，已請導師調查班級學生是否在寒假期間曾至中港澳旅遊，若是自大陸或港澳地區入境或轉機者依據法規需在家自主管理14天。
- 十、入校訪客須配合量體溫並戴口罩，萬一有發燒狀況，為維護師生安全，學校一律拒絕訪客進入校園，防疫期間非常時期，請多見諒。
- 十一、另有一份「新北市立永平高中因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫工作事項提醒表(家長篇)」，請你配合一同守護孩子的健康。請隨時閱覽即時資訊：衛福部新型冠狀病毒網站、新北市政府教育局及學校網頁最新消息。

防疫期間的措施，感謝您的諒解、配合與協助，讓我們一起為孩子們的健康把關，孩子的健康需要你我共同守護，請您與我們攜手合作。

敬祝

闔家平安

新北市永平高中校長



109.2.24